Potenciacao e radiciagao

Questao 1

Encontre o valor da expressdao numérica 32 + \/Z =
A) 11

B) 10

C)9

D) 8

Gabarito — Letra A

Questao 2

Um marceneiro pretende confeccionar um quadro quadrado para pintura com 625 cm? de area total (Area do quadrado
é igual ao produto das medidas dos lados). Com as informacdes fornecidas, calcule e responda qual a medida do lado
desse quadro?

A) 22 centimetros.
B) 23 centimetros.
C) 24 centimetros.
D) 25 centimetros.
Gabarito — Letra D
Questao 3

Sr Paulo comprou um carro financiado por uma grande banco. O valor total a ser pago por ele pode ser encontrado
resolvendo-se a expressao abaixo:

M =30.000-1,02°
Sendo M o valor do montante pago ao final do prazo do financiamento, qual o valor de M na expressao?
A) 30.000 reais
B) 31.000 reais
C) 31.836,24 reais
D) 32.781,81 reais
Gabarito — Letra C
Questao 4

A professora do 62 ano de uma determinada escola perguntou aos alunos, qual a raiz quadrada de 144? Os alunos que
acertaram responderam

A) 12.
B) 13.
C) 14.
D) 15.

Gabarito — Letra C



Questao 5

Na gincana interclasses do colégio de Maria Clara, uma das brincadeiras era a da bola quente, onde os alunos se
posicionavam formando um circulo, uma musica era tocada e a bola ia passando de mdao em mao até que, quando a
musica parasse, quem estivesse segurando a bola devia responder a uma pergunta sorteada. Na vez de Maria Clara ela
acertou a pergunta sorteada, que foi a seguinte:

6
Qual o valor da expressao: 4— + /1 25252 _
43
Qual a resposta encontrada pela menina?
A) 3189
B) 3160
C) 3142
D) 3125
Gabarito — Letra A
Questao 6

Em uma Compania militar do exército, a formacdo dos pelotdes so acontece de forma quadrada, ou seja, existe a
mesma quantidade de pessoas em todas as faces da formacdo. Diante disso, quantas fileiras e quantos soldados em
cada fileira devem existir para que a formacdo se dé conforme o descrito acima?

A) 10

B) 11

C) 12

D) 13

Gabarito — Letra B
Questao 7

Leonardo é vendedor de carros e seu salario varia de acordo com a quantidade de veiculos vendidos por ele no més, ou
seja, ele recebe uma parte fixa e outra parte variavel.

A funcdo que representa o saldrio de Leonardo é a seguinte:

Diante das informacgdes acima, qual o saldrio que ele devera receber se vender 4 carros no més?
A) 2936 reais

B) 2732 reais

C) 2500 reais

D) 2296 reais

Gabarito — Letra D

Questao 8

Qual o valor da expressao numérica{[S2 X (25 — 16)] + 121}?

A) 234



B) 235

C) 236

D) 237

Gabarito — Letra C

Questao 9

A professora de matematica da escola de Joana pediu aos alunos que encontrassem a resposta para a operagao:

\4/176+ 99

3
s Os alunos que acertaram, responderam
A) 83

3

B) 84

C) 85

D) 86

Gabarito — Letra A
Questao 10

Jodo é pintor. Ele fez sua arte em uma tela quadrada com cerca de 3600 centimetros quadrados. Para a confeccdo de
um quadro para essa tela, Jodo tera que cortar a moldura em pedacos de aproximadamente

A) 50 centimetros.
B) 60 centimetros.
C) 70 centimetros.
D) 80 centimetros.
Gabarito — Letra B
Questao 11

Em uma eleigdo, uma das estratégias usadas é a de convencer as pessoas mais proximas a votarem em um
determinado candidato, expandindo esse convencimento em rede para outras pessoas da mesma forma.

O numero de eleitores de um candidato, apds esse processo de convencimento, teve um salto significativo na reta final

- . . ~ 10 1
de uma eleicdo. O numero de votos recebidos por ele, pode ser encontrado resolvendo-se a operagcdo: 2= X Py

Calculando-se corretamente a operacdo acima, o nimero de votos do candidato citado pode ser representado por
A) 21°

B) 2™

Q) 212

D) 21°

Gabarito — Letra A

Questao 12

Pedro tomou um empréstimo bancario de 10.000 reais sob o regime de juros compostos. O valor pago por ele ao final
do prazo contratado pode ser encontrado calculando-se a expressao abaixo:



10.000x(1 + 0,03)"
Calculando-se corretamente a operagao acima, qual o valor devolvido ao banco por Pedro?
A) 8.670 reais
B) 9.765 reais
C) 10.607 reais
D) 11.255 reais

Gabarito — Letra D



